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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO 1º PERÍODO DA LEGISLATURA 2025/2028

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO
MARANHÃO. 25/06/2025

Ata da Sessão Solene de Encerramento da Câmara Municipal de São Bento MA presidida pelo
Vereador Railson Campos, Secretariado pelos vereadores Nilson de Jesus Pereira Barros e Ana Vera
Viegas Barros. Aos 25 dias do mês de junho do ano de 2025, nesta cidade de São Bento, Estado do
Maranhão ás 09:00 horas no Recinto do Poder Legislativo, compareceram os seguintes Vereadores:
Railson Campos, Nilson De Jesus Pereira Barros, Maria Do Rosário Ribeiro Câmara, Ana Vera Viegas
Barros, Maria Inês Do Rosário Ribeiro Rocha, Hilton Guido Barros Chagas, Eli Carlos Correa, Walmir Do
Carmo Pereira, Adriano de Jesus Santos, Roque José Almeida Filho, Gilberto Araújo Galvão e Manoel da
Conceição Pinheiro Botelho. Deixou de comparecer o Vereador Gentil Garcês Veras Santos Neto. O
Presidente verificando haver comparecido número legal para funcionar os trabalhos da Casa, deu por
aberta a Sessão, dando início a palavra franqueada. Com a palavra, o Vereador Railson Campos.
Nestes seis meses de trabalho legislativo, temos demonstrado muita habilidade, dedicação e vontade
de servir. Como presidente desta Casa, só tenho a agradecer pelo companheirismo e pelo
comprometimento de todos os colegas vereadores. Seguimos firmes no propósito de trabalhar pelo
bem da nossa população. Com a palavra, o Vereador Roque Almeida. Agradeço a Deus, a quem seja
dada toda honra, toda glória, todo louvor e toda adoração. Parabenizo todos os vereadores por
realizarem um trabalho exemplar em benefício da população são-bentuense. Com a palavra, a
Vereadora Maria do Rosário. Primeiramente, agradeço a Deus por ter me concedido mais este
mandato. Quero também expressar meu descontentamento diante de situações em que decisões são
tomadas em meu nome, sem meu conhecimento. Reafirmo meu compromisso com os colegas
vereadores e, principalmente, com o povo são-bentuense. Estou à disposição para trabalhar por
melhorias para a nossa cidade. Que continuemos mantendo o respeito mútuo, o companheirismo e a
sabedoria em nossas ações. Com a palavra, o Vereador Manoel Botelho. É uma honra fazer parte
desta Casa Legislativa, especialmente sob a presidência do vereador Railson Campos. Reconheço o
bom ordenamento desta Mesa Diretora, o pensamento positivo e oportuno dos nobres colegas
vereadores. Aproveito o momento para reafirmar meu compromisso em continuar contribuindo para
que esta Casa siga sendo conduzida de forma correta. Aos vereadores, expresso minha gratidão pelo
companheirismo. Com a palavra, o Vereador Gilberto Galvão. Agradeço a Deus por estar aqui,
exercendo meu papel como vereador. Parabenizo o presidente pela forma como tem conduzido os
trabalhos desta Casa, e estendo meus cumprimentos a todos os colegas. Afirmo que aquilo que for
benéfico para o povo, certamente contará com o meu voto. Com a palavra, o Vereador Hilton Barros.
Gostaria de agradecer pelo apoio e pela amizade de todos vocês. Independente de posições políticas
ou de oposição, o que mais desejo é ver a minha cidade bonita e bem cuidada. Quando faço um
pedido, não é para gerar conflitos, mas para buscar soluções e ver os resultados acontecerem. Com a
palavra, o Vereador Nilson de Jesus. De fato, esta Casa Legislativa é muito ordeira, e isso se deve,
principalmente, à presidência firme e íntegra do companheiro Railson Campos. Essa liderança tem
proporcionado que os trabalhos desta Casa sejam conduzidos com excelência. Com a palavra, o
Vereador Eli Carlos. Parabenizo a todos os colegas vereadores e desejo um bom recesso, com tempo
para reflexão sobre os trabalhos que realizamos. Agradeço a Deus pela oportunidade de estar aqui e
parabenizo o presidente Railson pela forma como tem conduzido esta Casa. Com a palavra, o
Vereador Valmir do Carmo. Agradeço a Deus pela oportunidade de representar nosso povo.
Parabenizo o presidente Railson pela condução competente dos trabalhos legislativos. Esta Casa está
de parabéns pela união e pelo compromisso coletivo demonstrado. Com a palavra, a Vereadora Ana
Vera. Quero dizer que, nesta Casa, aprendi muitas coisas, especialmente sobre respeito. Confesso
que, ao chegar aqui, pensava que, ao ser confrontada pela oposição, responderia da mesma forma.
No entanto, a convivência me ensinou o contrário. Passei a respeitar todos os colegas vereadores,
independentemente de posições políticas, e hoje todos têm a minha total admiração. Que Deus
continue abençoando a todos nós. Com a palavra, o Vereador Adriano Santos. Parabenizo o
presidente Railson Campos pela condução dos trabalhos nesta Casa Legislativa, que foram realizados
de maneira satisfatória. Você é um jovem vereador promissor na política de São Bento. Deixo aqui um



grande abraço a todos os vereadores e parabenizo cada um pelo desempenho de seus respectivos
cargos políticos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, mandando
lavrar a presente ATA que depois de lida e aprovada será assinada por todos.
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